

## TOP汽车 | 车展

郑州国际汽车展览会迄今已成功举办五届,展出规模逐年扩大,历经五年的培育和品牌积淀,郑州国际车展已跻身中国十佳品牌汽车展会行列,无论规模、影响力,或是成交量,都被誉为是中原地区最大的汽车盛会。仅在2012年,展出面积已近8万平方米,展出车辆900余台,参展人流量、现场订单量均创新高。

11月6日~10日,为期五天的郑州国际汽车展览会将于国际会展中心震撼登场,规模覆盖一、二层室内展厅及室外广场。据了解,本届展会不仅将集结国内畅销的日系、韩系、德系、美系、英系、法系品牌和迅速崛起的自主品牌参展,更将力邀劳斯莱斯、宾利、法拉利、玛莎拉蒂、阿斯顿·马丁、保时捷等超豪品牌共襄盛举;还有更多概念车、首发车的强势登场,飞机现场飞行秀……为中原地区车友带来震撼全面的车市盛宴。 郑州晚报记者 谢宽

# 逛超豪车展 享视觉盛宴

## 2013第六届郑州国际汽车展览会下月“星”车闪耀

时间:11月6日~10日 地点:郑州国际会展中心

### ■关注 超豪阵容 年度盛典

作为郑州车市龙头展会的郑州国际车展每年都曾展出出高端超豪车型饱车友眼福,第六届车展也不例外。据车展工作人员透露,今年的超豪车型参展规模将

超越以往任何一届,国际汽车巨头将集结会展中心,为广大车友上演一场神秘劲爆的视觉盛宴。以下为大家展示历届国际车展展出的经典车型以作参考。

#### 车展经典车型介绍

##### 劳斯莱斯幻影 (Rolls-Royce Phantom)

长轴距造就了幻影宽敞的内部空间,加上垂直式的前罩和高灯,为它增添了卓尔不凡的气质。劳斯莱斯的另一个特征就是它的车顶轮廓线,这条线在后部与坚固的C柱融为一体时,为车辆增添了沉稳的味道。在汽车底部,另一条从后到前而又巧妙向上的弧线,与缓缓向下的车顶轮廓线相映生辉。其他特点还包括隐秘的后窗与C柱相结合,为后座乘客提供更大的私隐保护和宽广的侧面轮廓。

性能的要求,精致优雅的的手工内饰融合了最新的科技工艺。一流的设计,创新的生产流程,源自赛车的原材料和组件,以及阿斯顿·马丁无可匹敌的手制作工艺,使阿斯顿·马丁DBS成为一款无与伦比的豪华跑车。

##### 玛莎拉蒂 granturismo

玛莎拉蒂 GranTurismo 被高度赞誉为同一代汽车中最美的车型之一,不仅如此,它还改写了可以承载四名成年人的跑车的速度和舒适度标准。它将玛莎拉蒂所有公认的品质发扬光大,从设计到性能、从操控到奢华、从激情到实用,全部融入其流畅优雅、恒久闪耀的造型之中。

##### 宾利慕尚

宾利的设计和工程团队倾注了前所未有的热忱与心血,从性能到设计,从外观到内饰,每个环节都精益求精。长长的引擎盖加上短前悬和长后悬,后腰线上拾的肌肉感设计与清晰的线条,从前向后优雅延伸,设计独特的20英寸轮毂(可选21英寸)等外观设计都彰显了浓郁的英伦古典韵味。慕尚的车厢内部精致而奢华,与高雅的外观相得益彰。

##### 法拉利458 Italia

这是一款中后置8缸双门跑车,标志着法拉利在其原有中后置发动机跑车的基础上实现了重大飞跃。458指的是4.5升、8缸发动机,Italia象征458 Italia的诞生不仅是法拉利的骄傲,更是所有意大利人的荣耀。458 Italia出自意大利著名的Pininfarina汽车设计工作室,但它的整体造形却完全颠覆了过去法拉利跑车给人的既有印象,充满了未来感。

##### 阿斯顿·马丁DBS Coupe

6.0升,12缸驱动,两座跑车,空气动力学的应用满足了车辆高

#### 多款概念车首度亮相

据了解,本届国际车展将继续引进先进、前卫的首发概念车型,并且越来越多的概念车开始兼具了实用性。讴歌NSX概念车拥有着极具未来感的外观设计,扁而尖的车头配合长条状前大灯以及左右两侧大尺寸进气口,让NSX看起来非常霸气。车身线条过渡极为流畅配合富有棱角的尾部设计,将这款车的运动特质展现的淋漓尽致。

#### 临面起降 直升绕场

车展上展车、展人、展游艇全都不稀奇,也许展出一台飞机您也不觉得惊讶。可既然是郑州车市龙头展会,必须是有不同以往的惊人之举。据了解,此次车展或将有直升机现场飞行SHOW,带给市民更为震撼的观展感受。



郑州国际汽车展览会深受中原市民追捧



劳斯莱斯幻影



法拉利458 Italia



玛莎拉蒂 granturismo



“中法第一混血名模”宛恩

### ■互动

## 买车得实惠 看车饱眼福

#### 一“位”难求 抢夺战临近尾声

郑州国际汽车展览会的举办地“郑州国际会展中心”是郑州市中央商务区三大标志性建筑之一,拥有先进的智能化的八大系统及其二十六个子系统,是集展览、会议、商务、餐饮、休闲、观光为一体的现代化的特大型公共和公益性建筑。如此专业豪华的展馆也是各参展商看重该展会的原因之一。

“去年没有要到A馆这个位置,今年领导说一定要这里”、“位置无所谓,先帮我们预留一个600平方米的展位吧。”有了前几届的参展经验,大多数汽车厂商已经早早地制定了参展计划,现阶段主要的工作就是根据自身品牌特点有目的地在协调展位了。距离正式开展还有半个多月的时间,大部分展区已然“客满”,整场展会“一位难求”。

#### 购车得实惠 活动夺人眼

本届郑州国际车展除了拥有立足岁末的重磅优惠为前提外,还将为车友缤纷呈现丰富多彩的主题汽车文化活动:万人团购现场订单、超模大赛惊艳选拔、摄影大赛定格精彩、飞行秀场神秘劲爆、夺宝巡游激情燃烧……全民互动,娱乐盛宴;让买车人得实惠,看车人饱眼福。

更有娱乐圈巨星亲临助阵,曾有中国实力唱将纪敏佳、中国第一百变车模吴雨婵、中国第一车模兽兽、中国第一黄金比例身材艾尚真、央视著名主持乐嘉、亚洲第一巨人张欢、香港TVB当家花旦徐子珊等重量级明星引爆尚格会展全国连锁车展。

据组委会介绍,本届郑州国际车展已确定的第一位明星就将是火爆中国各大国际车展、新浪微博网络红人、2012环宇国际小姐广东赛区冠军的“中法第一混血名模”宛恩,她性感优雅的异国风情惹众多关注,八分之一的法国血统,但也绝对少不了中国的精髓,曾出席三亚海天盛典担任嘉宾,并一度成为中国各大主流媒体最为关注的车模之一。

#### 【链接】

#### “微”车展 “信”则灵

据组委会介绍,本届车展打破常规观展模式,将开通全新“微信逛车展”功能。现起关注郑州国际车展微信公共账号“郑州国际汽车展览会”不仅可获得最新车展资讯,关注微信小精灵“展展”即时发布的活动信息还有机会免费赢得车展门票哦!

11月6日~10日展会期间,“展展”还将为车友做现场“导游”,观展再也不必晕头转向了:按照微信提示回复【展厅】就可查询该展厅所有的参展品牌,回复【品牌】就可查询该品牌所在的展厅。